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. KHOA XAY DU’NGA Mon: Ky thuét thi cong
NGANH CNKT CTXD (HE CLC) Ma mon hoc: COTE340319

bé s6/Ma dé: TO1

PHAN I: TRAC NGHIEM (4 diém. Mdi cdu 0.2 diém)

Céu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
a X X
b X X X
c X X X
d X X X

Cau| 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

olo ||
X

PHAN II: TU LUAN (6 diém)

Cau 21: (2.5 diém) 7
Luu luong nudce tham khong ap (xung quanh): 13 (m3/h) 0.75 diem

Luu lwong nude tham co6 ap: 1152 (m3/h) 0.75 diém

Luu lwong nude mua: 128 (m3/h) 0.5 diém

Téng luu lwong: 1293 (m3/h) 0.25 diém

S6 may bom: 16.1 = Chon 16 hoic 17 (céi): 0.25 diém
Cau 22: (3.5 diém)

Xéc dinh tai trong: ,
Tai trong tiéu chuan tinh trén 1m?: 0.5 diém

+ TLBT véan: 0.02*0.7 = 0.0175 T/m2
+ TLBT cbt thép: 0.45*0.1= 0.045 T/m2
+ TLBT bé téng: 0.45*2.5 =1.125 T/m2
+Pam rung: 0.2 T/m2 (dam dui)
+ Chan dong: 0.4 T/m2 (bom)
+ Nguoi + thiét bi: 250kg = 0.25 T/m2
Téng: g = 2.038 T/m?

Tai trong tinh toan tinh trén 1m?2: 0.25 diém
O = 2.528 T/m?

Xét van nhu dam lién tyc c6 bé rong b = 0.25m

Tai trong phan bd trén dai tinh toan: 0.5 diém
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Qtc = 2.038*0.25 = 0.510 T/m
gi = 2.528*0.25 = 0.632 T/m
Kiém tra d¢ bén ciia van: 1.0 diém
c=M/W < o]
M = qL?%/10 = 0.0632L2 (T.m)
W =bh?/6 =0.25*0.025%/6 = 0.000026 (m®)
= L <(1800*0.000026/0.0632)"0.5 =0.86 m 1)
Kiém tra d§ vong ciia van: 1.0 diém
f < [f] = L/400
f=qL*/(128EI)
I = bh%/12 = 0.25*0.025%12 = 0.000000326 (m*)
= L < ((128*2.7x10°*+0.000000326/(400*0.51))*(1/3) = 0.82 m @)
Tir (1) va (2) Chon: L= 0.8 (m) 0.25 diém

Lueu y:

- SV tinh véi dai khac b=0.25m, nhung cdc két qua diing nhu trén van cham, nhing bi
trie 0.5 diém vi chwa dung ban chat;

- SV tinh véi quan niém dam don gian I nhip, van cham néu tinh ding nhung bi triv 1
diém

GV ra dé:
Ha Duy Khanh
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